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25 srpna, 2024

Německo: Trans poslanec Zelených žádá, aby byli
vězněni rodiče, kteří nepovolí změnu pohlaví u svého
dítěte

necenzurovanapravda.cz/2024/08/nemecko-trans-poslanec-zelenych-zada-aby-byli-vezneni-rodice-kteri-nepovoli-
zmenu-pohlavi-u-sveho-ditete

Pohled na mnohé politiky strany Zelených je jednou velkou
přehlídkou někdy velmi bizarních postaviček. Nejhorší ovšem je, že i
toto někdo volí – a to dokonce i do zákonodárného sboru. Nicméně v
Německu jsou již tři roky Zelení také součástí vládní koalice
„semaforu“ a mnohé jejich šílené nápady již došly uplatnění.

Například nějakou dobu již platí velmi benevolentní trans zákon,
podle něhož se kdokoli může prohlásit za jakékoli pohlaví – a své
rozhodnutí může 1x ročně změnit.

Zeleným však podobná zrůdnost, která vede k mužům v ženských
šatnách, věznicích, sportech či saunách, stále připadá příliš málo.

Nyní se tedy zaměřili na děti, které jsou už beztak skrz média, školy i
různé youtubery indoktrinovány trans propagandou, aby si mohly
libovolně měnit pohlaví – a to i bez posvěcení od rodičů. Ti by navíc
v případě nesouhlasu měli skončit ve vězení…

Transidentifikovaný poslanec německého parlamentu požaduje, aby
byli rodiče, kteří nedodržují „změnu pohlaví“ svého dítěte, stíháni a
uvězněni.

Markus „Tessa“ Ganserer, který zastupuje Stranu zelených jako
„žena,“ nedávno oslovil queer komunitu a také slíbil, že široce
definované „konverzní léčby“ budou zcela zakázány.

Navzdory všem varováním terapeutů přijala německá federální vláda
v roce 2020 zákon zakazující konverzní terapii a začlenila do
legislativy koncept „genderové identity.“

https://necenzurovanapravda.cz/2024/08/nemecko-trans-poslanec-zelenych-zada-aby-byli-vezneni-rodice-kteri-nepovoli-zmenu-pohlavi-u-sveho-ditete/
https://reduxx.info/germany-transgender-politician-calls-for-parents-to-be-imprisoned-if-they-do-not-affirm-their-childs-gender-transition/
https://www.youtube.com/watch?v=HinlBdZbw_Y
https://www.bundesgesundheitsministerium.de/fileadmin/Dateien/3_Downloads/Gesetze_und_Verordnungen/GuV/K/BGBL_Schutz_vor_Konversionsbehandlungen.pdf
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V podstatě jde o to, že se nesmíte v rámci této konverzní terapie
snažit nikoho od změny pohlaví odradit.  Za porušení hrozí trest
odnětí svobody až na jeden rok nebo peněžitý trest. 

Rodiče byli dosud osvobozeni od trestního stíhání podle tohoto
zákona, pokud hrubě neporuší svou povinnost péče, ale trans
aktivisté tlačí na vládu, aby zrušila výjimku pro rodiče, aby mohli být
potrestáni, pokud se budou snažit chránit své dítě. od změny
pohlaví, který může zahrnovat předepisování léků na zastavení
puberty nebo chirurgický zákrok.

„Již v roce 2020 bylo v zákoně de facto napsáno, že všichni terapeuti
nyní musí léčit ‚transafirmativně‘,“ vysvětluje dětský a dorostový
psychiatr Alexander Korte v Emma Magazine. Zásadně se tak nesmí
nikdo od změny pohlaví jakkoli odrazovat.

Ví také o mnoha terapeutech, kteří se již stáhli z oboru, protože se
bojí být obviněni a stíháni za konverzní terapii, pokud by nepotvrdili
genderovou identitu mladého pacienta. 

Německo také nedávno schválilo jeden z nejrozsáhlejších zákonů o
sebeurčení (SBGG), který vstoupí v platnost v listopadu. Zákon
zavedl „genderovou identitu“ jako chráněnou vlastnost a umožňuje
rodičům měnit označení pohlaví na dokladech svých dětí od
narození.

SBGG také vytváří potenciál pro občany, aby dostali pokutu až 10
000 EUR, pokud někoho osloví špatným zájmenem než jakým chce
být daná osoba oslovována.

Ale Ganserer, který zplodil dvě děti, než se prohlásil za ženu, vyjádřil
ostrou kritiku SBGG a tvrdil, že nejde dostatečně daleko, aby
potrestal osoby obviněné z „transfobie.“

Ganserer také řekl, že není spokojen s částí zákona, která vyžaduje,
aby rodiče souhlasili se změnou zákonného pohlaví svých dětí na
identifikačních dokladech.

https://www.emma.de/artikel/trans-das-gesetz-ist-ein-desaster-337751
https://reduxx.info/germany-passes-gender-self-identification-law-allowing-infants-to-transition-imposes-massive-fine-for-deadnaming/
https://www.youtube.com/watch?v=0UNM12Jr3bg
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Podle jeho názoru by děti měly mít
možnost změnit své zákonné pohlaví
od 14 let bez souhlasu rodičů.

Ganserer je známý pro svou
kontroverzní veřejnou osobnost a
běžně vyvolává pobouření svých
kritiků pro své exhibicionistické
chování.

Byl odsouzen za svůj výběr šatů, když
hovořil v německém Bundestagu, kde
měl na sobě černé průhledné
krajkové „negližé.“

Byl také vyfotografován nahý v
dámské sauně s parukou a tvrdil, že
penis není mužský pohlavní orgán.

Během kampaně do Bundestagu jako člen Strany zelených
Ganserer řekl, že ukradl oblečení své manželky a cítil se „jako dítě“,
když se poprvé objevil v zrcadle, než se prohlásil za trans.

Když byl Ganserer, jehož rodné jméno je Markus, nakonec v září
2021 zvolen do německého parlamentu, zaujal místo, které bylo
vyhrazeno pro ženskou politickou reprezentaci.

Gansererův nejnovější návrh, aby byli rodiče trestně stíháni za to, že
„nepotvrdili“ pohlavní identitu jejich dítěte, odkazuje na neformální
dohodu německé federální vlády z roku 2021 o odstranění výjimky z
trestního stíhání pro rodiče.

Protože se v zemi příští rok konají volby, transaktivisté vyvíjejí tlak na
vládu, aby dohodu zakotvila v zákoně. Rodiče, kteří by odmítli
změnit dítěti pohlaví, by tak mohli skončit ve vězení.

https://weltwoche.ch/daily/markus-tessa-ganserer-sitzt-im-neglige-im-familienausschuss-und-spricht-mit-den-medien-uebers-muttersein-wer-ist-der-mann-der-glaubt-er-sei-eine-frau/
https://x.com/GansGruen/status/1534032183198883841
https://www.buzzfeed.de/recherchen/politikerin-tessa-ganserer-will-im-deutschen-bundestag-gegen-das-transsexuellengesetz-kaempfen-90776303.html
https://archive.ph/OdTzB
https://reduxx.info/trans-identified-male-who-took-female-seat-in-german-political-quota-to-speak-on-women-in-politics/
https://www.spd.de/fileadmin/Dokumente/Koalitionsvertrag/Koalitionsvertrag_2021-2025.pdf
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I mnozí další vládní politici – jako Jürgen Lenders z FDP – požadují ,
aby se změnily současné zákony. Navrhují, aby byla zřízena
„oznamovací místa“, kde by děti mohly udávat své vlastní rodiče
nebo žádat odstranění neziskového statusu charitativních
organizací, pokud nepotvrdí jejich genderovou identitu.

K organizacím, které podpořily tato oznamovací místa, patří
například Federal Magnus Hirschfeld Foundation. Helmut Metzner,
výkonný ředitel nadace, odkazoval na online průzkum jako na důkaz,
že rodiče musí nést právní odpovědnost za to, že nepotvrdili
pohlavní identitu svého dítěte, kterou si zvolilo.

Dalším spolusignatářem je státem financovaný projekt
mládeže Lambda, který, jak již dříve odhalil Reduxx, propaguje
pedofilii, plenkový fetišismus a BDSM v publikaci, na níž se podíleli
nezletilí.

Ohodnoťte tento příspěvek!
[Celkem: 0 Průměrně: 0]

 
 

https://www.schwulissimo.de/neuigkeiten/konversionstherapien-scheitert-das-reformvorhaben
https://reduxx.info/germany-government-funded-project-promoting-age-play-and-diaper-fetishes-to-young-queers/

